Zapisnik sa 14. sjednice Školskog odbora koja se održala elektroničkim putem od četvrtka, 29.9. 2022. godine od 11,00 sati, do petka, 30.9.2022. u 10,30 sati

DNEVNI RED SJEDNICE:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora
Na prethodnoj sjednici Školskog odbora održanoj 2.9. u prostorima Osnovne škole Svetvinčenat napravljen je osvrt na Rješenje provedenog nadzora prosvjetne inspekcije, te je dan prijedlog u vezi provedbe Rješenja inspekcijskog nadzora ( vezano uz Poslovnik o radu školskih vijeća, prijedlogu izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Svetvinčenat, te izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja).
Članovi Školskog odbora obaviješteni su sa informacijama u vezi nove školske godine 2022./23. ( djelatnici, organizacija nastave, broj učenika, organizacija produženog boravka)
Pod razno bilo je govora o dogradnji škole te o prekidu najma za prostor u staroj školi u Smoljancima koji je bio u najmu za vršenje usluge dućana.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su usvojili zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora.

1. Donošenje Financijskog plana za 2023. godinu, s projekcijom na 2024. i 2025. godinu
Članovi Školskog odbora dobili su Tablica s podacima za Financijski plan za 2023. godinu, s projekcijom na 2024. i 2025. U tablici se u plavoj boji (prema pozicijama) nalaze kategorije koje se odnose na financije u našoj Školi, te koliki su troškovi i za što su namijenjeni, kao i izvor financiranja. Novina je da su ovaj put cijene preračunate u eure, kao nova valuta koja će se koristiti od 1.1. 2023. godine.
Članovi Školskog odbora očitovali su se pozitivno u vezi davanja suglasnosti za navedenu točku dnevnoga reda.

Zapisničar:
Noel Šuran, dr. sc.

Svetvinčenat, 30.9.2022.
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