Osnovna škola Svetvinčenat
Svetvinčenat 98
52342 Svetvinčenat

2. ZAPISNIK
s održanog sastanka zajedničkog povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za organizaciju petodnevne ekskurzije za učenike osmih razreda u Osnovnoj Školi Svetvinčenat održan 21.12.2016. u 17.00 sati. 

Prisutni: Ružica Smoković, Nina Smoković, Rafaela Paliska – razrednica OŠ Vladimira Nazora Potpićan, Nada Petrić – ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Potpićan, Marina Konović, Ivica Lukin, Rita Bogati, Vjera Bogati, Sandra Dundara – razrednica OŠ Vladimira Nazora Krnica, Romana Percan – ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Krnica, Loris Demarin, Dolores Pilaš – razrednica OŠ I. G. Kovačić Čepić, Mirela Vidak – ravnateljica OŠ I. G. Kovačić Čepić, Ines Culek – razrednica OŠ Marčana, Dolores Šestan, Toni Kurelović, Kristina Kutić, Nadia Vale Kablar – ravnateljica OŠ Juršići, Ana Radolović – ravnateljica OŠ Svetvinčenat, Marko Jelenić – razrednik OŠ Svetvinčenat
Otvaranju ponuda nazočili su i predstavnici agencija Maremonti te Events. 

Dnevni red: 
1. Otvaranje pristiglih ponuda 
2. Odabir ponuda koji će se predstaviti na roditeljskom sastanku

Ad 1) Povjerenstvo je javno otvorilo i pročitalo pristigle ponude za ekskurziju. Pristiglo je 7 ponuda.
1. Atti d.o.o.
2. Maremonti
3. Alibi
4. Events
5. Zea Tours
6. Stella Tours
7. Atravel

Članovi Povjerenstva su konstatirali da je pristiglo 7 ponuda. Osnovna škola Vladimira Nazora Potpićan zatražila je zbog broja učenika još jednog učitelja pratitelja. Zaključak: Povjerenstvo je za prezentaciju roditeljima odabralo 3 ponude: 

1. Maremonti 
2. Event-s 
3. Stella tours

[bookmark: _GoBack]Odabrane ponude prosljeđujemo na roditeljski sastanak koji će se održati 17.1.2017. u 18 sati u OŠ Svetvinčenat te istovremeno u OŠ Vladimira Nazora Potpićan. Rezultati glasovanja bit će objavljeni na web stranici škole. 

U Svetvinčentu 21. 12. 2016                             Predsjednik povjerenstva Marko Jelenić
