Zapisnik 7. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Svetvinčenat

Sjednica je održana 22.2.2022. godine, s početkom u 12,00 sati.

Nazočni: Silvija Jeromela Obrovac, Marko Jelenić, Viviana Kozina, Noel Šuran, Igor Macan Tamara Ema Privileggio, Matea Stanić, Jasmina Bratičić.
Odsutan: Goran Doblanović.

Predsjednik Školskog odbora Marko Jelenić čita prijedlog Dnevnog reda i daje se na glasanje te je Dnevni red jednoglasno usvojen. 

Dnevni red sjednice:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora
2. Godišnje izvješće o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu
3. Realizacija godišnjeg plana i programa za 1. polugodište šk. godine 2021./2022., te izmjene i dopune
4. Aktivnosti u siječnju i veljači, te planovi za ožujak
5. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa i mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika tijekom 1. polugodišta 2021./2022. godine
6. Školska natjecanja
7. Predupisi učenika u 1. razred školske godine 2022./2023.
8. Predstavljanje projekta „Rastimo kroz volontiranje”
[bookmark: _Hlk96421408]9. Informacije o modelu ukidanja samoizolacije u osnovnim i srednjim školama
10. Razno


Ad1.) Na prethodnoj sjednici školskog odbora održanoj 28.12.2021. godine usvojen je financijski plan za 2022. godinu te također i Plan nabave za 2022. godinu.

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ad2.) Računovođa škole Tamara Ema Privileggio predstavlja članovima ŠO godišnje Izvješće o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu, uz obrazloženje izvršenja.

Godišnje Izvješće o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu je jednoglasno usvojeno.

 
Ad3.) Ravnateljica obavještava članove Školskog odbora o Realizaciji godišnjeg plana i programa za 1. polugodište šk. godine 2021./2022., te izmjene i dopune koje su uzrokovane virusom COVID-19.

Ad4.) Ravnateljica obavještava članove Školskog odbora o provedenim aktivnostima u siječnju i veljači, te planovima za ožujak. 

Ad5.) Ravnateljica škole predstavlja članovima Učiteljskog vijeća Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa i mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika tijekom 1. polugodišta 2021./2022. godine.

Izvješće je jednoglasno usvojeno.

Ad6) Ravnateljica škole obavještava članove Školskog odbora o prijavljenim učenicima iz pojedinih predmeta na školskim natjecanjima ove školske godine (engleski jezik, hrvatski jezik, matematika i biologija).

Ad7.) Ravnateljica obavještava članove Školskog odbora da su u vremenu od
26. - 28.1. 2022. godine održani su predupisi u prvi razred šk. godine 2022./23. Na popisu je  14-ero djece.

Ad8.) Ravnateljica škole predstavlja članovima Školskog odbora Akcijski plan projekta „Rastimo kroz volontiranje“, u kojem je i naša škola partner.


Ad9.) Ravnateljica škole  informira članove Školskog odbora o modelu ukidanja samoizolacije u osnovnim i srednjim školama samotestiranjem učenika koje je krenulo od 14.2. 2022. godine. (Informacije se također nalaze na web stranici Osnovne škole Svetvinčenat).

Ad10.) Ravnateljica škole obavještava članove Školskog odbora o prijedlogu uvođenje građanskog odgoja, o Zavičajna nastava, akciji Marijini obroci te ekskurziji 8. razreda i izvanučionične nastave za učenike 4. razreda (koje su u fazi organizacije).

Zapisničar:
Noel Šuran

KLASA:
URBROJ:
U Svetvinčentu, 22.2.2022. godine.














